

Adventni SVET JE NAŠA NJIVA Pregled

I ŠABATNI GLASNIK

„Ovde je postojanost svetih, ovde su oni koji drže zapovesti Božje i veru Isusovu.” Otk. 14:12.

IZD. 71, BR. 16.

BETL KRIK, MIČ., APRIL 17, 1894.

CEO BR., 2061.

BEZGRANIČNA MILOST BESPLATNA SVIMA

ALONZO T. JONES

“A svakome od nas data je milost po meri Hristovog dara.” Ef. 4:7. Mera Hristovog dara je “sva punina Božanstva telesno.” Ovo je istina, bilo da se posmatra kao mera dara koji je Bog obezbedio dajući nam Hrista, ili mera dara koji nam je sam Hrist dao. Jer dar koji je Bog dao je njegov jednorodeni Sin, i “u njemu prebiva sva punina Božanstva telesno.” Stoga, sa ovog stanovišta, mera Hristovog dara je samo punina Božanstva telesno, i budući da je ovo samo mera milosti koja je data svakome od nas, sledi da je svakome od nas data milost bez mere, jednostavno beskrajna milost.

Gledano iz ugla mere dara u kome sam Hrist daje sebe nama, isto je; jer je “on dao sebe nama,” on je dao sebe za naše grehe,” i u ovome dao sebe za nas. I pošto u njemu prebiva sva punina božanstva telesno, i pošto je dao sebe, onda je mera dara Hristovog sa svoje strane, takođe samo mera punine Božanstva telesno. Stoga sledi, sa ovog stanovišta takođe, da je mera milosti koja je data svima nama, samo mera punine Božanstva, koja je jednostavno nemerljiva.

I ova bezgranična milost je u potpunosti data, data besplatno, “svakome od nas.” *Nama* jeste. Vama i meni, baš kao što jesmo. I to je dobro. Treba nam baš toliko milosti da bismo postali baš ono što Gospod želi da postanemo. A on je tako ljubazan dajući nam sve to besplatno, kako bismo zaista mogli biti ono što on želi da budemo.

Gospod želi da se svako od nas spase i to sa pravom punoćom spasenja. I stoga je dao svakome od

nas pravu puninu milosti, jer je milost ta koja donosi spasenje. Jer je zapisano, “Jer milost Božja, koja donosi spasenje, pojavila se svim ljudima.” Tit. 2:11. Tako Gospod želi da svi budu spaseni i stoga on daje svu svoju milost, donoseći spasenje svima. Marginalno čitanje ovog teksta govori tako, i podjednako je istinito kao i čitanje u samom stihu. Evo ga: “Milost Božja koja donosi spasenje svim ljudima, se pojavila.” Sva milost Božja data je svima, donoseći spasenje svima. Da li će je svi prihvatiti ili poneko, to je drugo pitanje. Ono šta sada proučavamo je istina i činjenica da nam je Bog to *dao*. Dajući nam to u potpunosti on je jasan, iako ljudi to mogu odbiti.

Gospod želi da budemo savršeni; A tako je to i napisano: “Budite savršeni kao što je savršen Otac vaš na nebu.” Želeći da svi budemo savršeni, on nam je dao, svakome, svu milost koju ima, donoseći puninu spasenja, da svaki čovek može biti predstavljen savršenim u Isusu Hristu. Sama svrha ovog dara njegove bezgranične milosti je da možemo postati *kao Isus*, koji je slika Božja. Čak je i ovo napisano: “A svakome od nas je data milost po meri Hristovog dara,radi usavršenja svetih;.....dok svi ne dođemo do jedinstva vere, do spoznaje Sina Božjeg, do *savršenog čoveka, do mere* rasta Hristove *punine*.”

Da li želite da budete kao Isus? Onda prihvatite milost koju je on tako potpuno i besplatno dao. Prihvatite je u meri u kojoj ju je *on dao*, ne u meri u kojoj vi mislite da zaslužujete. Potčinite se tome da može delovati u vama i za vas, čudotvornom namerom zbog koje je data, i ona će to učiniti. Učiniće vas poput Isusa. Ona će ispuniti nameru želje onoga koji je daje. “Potčinite sebe Bogu.” “Zaklinjem

vas takođe da ne primete uzalud milost Božju.”